
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA PROMOBELLAGIO N. 226  
 
Oggi, martedì 21 marzo alle ore 17,00 presso la sede della Promobellagio in piazza della Chiesa, si è riunito 
il Consiglio Direttivo della Promobellagio. 
 
Presiede il Presidente Dott. Carlo Sancassano. 
Sono presenti i Sigg. Consiglieri: Barindelli Marco, Bertolaso Cristiano, Gandola Luigi (in collegamento web), 
Gilardoni Marzia, Martinelli Tiziana e Gaviglio Alberto segretario.  
Sono assenti i Sigg: Bucher Gianfranco, e Poletti Samanta. 
 
Apre la seduta il Presidente Sancassano che, dopo aver salutato i presenti dà lettura del verbale N.225 del 
13 marzo 2023 per l’approvazione. 
 
Apre la seduta il Presidente che dopo aver salutato i Consiglieri presenti espone queste sue considerazioni: 
La mancanza di partecipazione alle riunioni sia del Consiglio che in Assemblea evidenziano la scarsa 
responsabilità da parte degli associati che si limitano a pagare la quota associativa. 
Il Presidente vorrebbe si realizzasse lo spirito associativo che vede l’unione di più persone, organizzate e 
operanti che perseguono un fine comune. 
Nei prossimi giorni sarà inviato un questionario agli associati chiedendo loro cosa pensino della 
Promobellagio. 
 
Il Presidente Carlo Sancassano si ricandiderà per il prossimo biennio. Chiederà ai nuovi Consiglieri un 
impegno serio e di dedicare alla Promobellagio il tempo di un incontro mensile. 
Propone di ridurre il numero a 6 Consiglieri (numero minimo considerato nello statuto) di cui 4 operativi. 
 
In continuazione si stabilisce la data del prossimo Consiglio per il giorno 5 aprile p.v. alle ore 21,00 presso la 
sede della Promobellagio in piazza dell Chiesa. L’ordine del giorno è il seguente: 
 
A) Preparazione Assemblea annuale fissata per il giorno 26 aprile p.v. in presenza; 
B) Approvazione Bilancio Consuntivo 2022 e Preventivo 2023; 
C) Candidati per l’elezione del nuovo Consiglio; 
D) Varie ed eventuali. 
 
Dopo breve discussione, non registrando altri interventi la seduta è tolta alle ore18,30 
 


